
Blagoslovitev novih zvonov v Stu-
denicah pri Poljčanah. Pri nas je v ne
deljo, dne 12. majnika, presvetli gos
pod pomožni škof dr. Ivan Tomažič po
svetil štiri nove zvonove, dva večja in 
dva manjša. Nabavili so jih z vse hvale 
vredno vnemo župljani s prostovoljni
mi darovi. Po posvetitvi je šolska de
klica v daljši, lepi pesmi, zloženi od 
korne novinke Magdalenk, raztolma
čila zgodovino in pomen novih zvonov. 
Milemu gospodu škofu in vsem dobrot
nikom prisrčna zahvala in Bog po
plačaj ! 

Pogreb matere mnegoč. g. arhidija
kona Iz Konjic. Ob nepričakovano ve
liki udeležbi smo dne 13. majnika po
kopali mater mnogoč. gospoda arhidi
jakona iz Konjic. Naj bo to njemu, ka
kor tudi njegovim bratom in sestram 
v tolažbo in dokaz, kako priljubljena 
in čislana je bila njegova mati. Spomin 
na ranjko pa ga vzpodbujaj, da jo po
snema v njeni pobožnosti, delavno
sti, skromnosti, posebno pa v ljubezni 
do bližnjega. Počivaj zlata duša v mi
ru! V posebno zadovoljstvo je pa nam 
vsem požrtvovalnost konjiških pevcev, 
ki so kljub slabemu vremenu prihiteli 
tako daleč na pogreb. Bog jim povrni 
njih trud! Mi pa se jim iz srca zahva
ljujemo za veliki užitek, ki so ga nam 
pripravili s svojimi krasnimi glasovi. 

Novice od Sv. Petra pri Mariboru. 
Drugi del nove okrajne ceste do vrha 
Celestrine, ki bo skrajšana zveza Slov. 
goric z Mariborom, bo v kratkem zgo
tovljena ter je že sposobna za vozovni 
promet. Domačinom kakor tujcem pri
poročamo, da se zanaprej poslužujejo 
le nove ceste, to velja zlasti za pešce, 
in da opustijo hojo Čez nekdanje peš
poti čez gorice in sadonosnike, ker ra
di brezbrižnosti pešcev trpijo posest
niki, ki so žrtvovali za novo cesto svo
ja zemljišča, dvojno škodo. Županstvo 
je izdalo prepoved nadaljne uporabe 
starih pešpoti v bližini nove ceste. — 
Dekliška šola priredi prihodnji teden 
izlet na Ponikvo, na kraj, kjer je tekla 
zibelka življenju velikemu prijatelju 
otrok škofu Anton Martin Slomšeku. 
— Pretekli petek je umrl v visoki sta
rosti bivši viničar J. Berlič. Pokopan 
je bil v nedeljo ob obilni udeležbi in 
spremstvu dveh duhovnikov. 

Sv. Višarje so najvišja božja pot, ka
mor zahajajo Slovenci že od nekdaj. 
Pred vojno je bila te skoro najbolj ob
iskana Marijina božja pot. Vsled raz
mer po vojni pa je obisk te božje poti 
težaven. Vsako leto priredi Slovenska 
krščanska ženska zveza zlasti za žene 
in dekleta romanja na to goro, ki do
sega skoro 1800 m višine. Tako se bo 
tudi vršilo pod vodstvom stolnega ka
nonika dr. Klinarja v Ljubljani roma
nje letos dne 3. in 4. avgusta. Vožnja 
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od vseh postaj v Sloveniji do obmejne 
postaje Kranjska gora je polovična in 
vsakdo kupi vozni listek na vstopni po 
staji sam. Za vizum in za vožnjo po 
laškem ozemlju se pošlje obenem z na
tančnim naslovom 40 Din na Prosvet
no zvezo v Ljubljani, Miklošičeva cesta 
št. 5. Ker je število romarjev omejeno 
na 800, zato prosimo, da bi p. t. župni 
uradi in naše organizacije oznanili ver 
nikom, da naj se priglasijo za to roma
nje do 1. junija. 


